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1° PuAAASLO LOKNOEWV

Na ypadel mpoypappa mouv Ba StaBalet yla évav pabnth tou Aukeiou, Toug mpodoptkous Babuoug
Tou ota duo TeETpApNvVa KaBwg Kot Tov yparto tou Badud. Ztn cuveéxela Ba urtoAoyilel Kal EKTUTIWVEL
TOV TEALKO BaBuO Tou PaBNTA AUTOU OTO CUYKEKPLUEVO HABNUa

210 taxubpopeio n anootoArl aAAnAoypadiag kootilel wg €€NG: anAn anootoAr) 0.35€ ava ¢akeo,
OUOTNUEVN amooToAn 2.10€ ava ¢akelo kal emelyovoa amootoAn 1.50€ ava ¢pakelo. Na ypadel
npoypappa mou Ba dtafalel to mMANBog Twv PpakéAwv mou BEAoUHE va ToXUSPOUNOOUUE ylo. KABe
€vav armno TouG aPATAvVwW TPOTOUC KAL VOl EKTUTIWVEL TO GUVOALKO TTO0O TToU Ba KOOTIOEL N ATTOCTOAN.

‘Eva oo 2.000 € npokettal va SlaveunBel oe 3 oxoleia avaloya pe to MARO0¢ Twv pabntwv Toug.

Na ypadel mpoypappa mou Ba dtafalel to mARBog Twv pabntwv kabs oxoAeiou kat Ba umoAoyilet
KOlL EKTUTTWVEL TO TT00 O Ttou Ba §00¢l o kAOe oxoAsio

Na ypadel mpoypappa mou Ba dtapalet eva Suprndlo aképato aplBuod kat Ba kavel avtiotpodn Twv
Undilwv tou. AnAadn, to 83 va yilvel 38. ITn OCUVEXELD TO TPOYPAUHO Ba EKTUTTWVEL TOV
QVTECTPOUMEVO apLOUO.

M petadoptkn etalpeia €xel avaldfel va petadepel pnxavipata. Ta containers tng etalpeiog
€xouv xwpntikotnta 50 kat 20 pnxavnuato. Na ypodel mpoypappo mov Ba dtafalel tov aplOuo twv
UNXAVNUATWY TIOU TIPEMEL val HETAPePOOUV Kal va EKTUTIWVEL TOo TMARBOC Kal Twv £ldog Twv
containers mou TPEMEL va xpnotonotnouv

Na ypadel mpoypappa mou Ba dtafalet Eva tpurdlo aképalo Kat Ba urtoAoyilel KoL EKTUTIWVEL TO
abpolopa Twv Pndiwv tou

Na ypadel mpoypappa To omnoio:

a. Badlafalel Vo apBuolg os Suo petaBAntéga kat b

B.  Ba avrlpeTaBETEL TIC TIHEG TOUG, XWPLg xprion Tpitng HeTaPANTAG
V. Oa EKTUTIWVEL TIG VEEG TIMEC TWV a Kal b.

O pa®nuatikog TTog mou uTtoAoyilel To U oG evog avBpwmou os oxEon LE To BApog ivat:
Y=(1.05*B+50) *1.2 + 11.

Na avamntiéete mpoypapupa mou Ba Swofdalel to Pdpog evog avBpwmou kot Ba umoloyilel kot

EKTUTIWVEL TO U OC TOU

KaBe piobwtog epyalopevog tng etalpeiag “XAZOMEPHZ O.E.” maipvel emidopa 100€ kat UTtOKELTAL
oe kpotnoelc 12%. Na ypadel nmpoypappa mou Ba Stafalel tov UoBo evog epyalopdévou NG
ETALPELOG KL Oa EKTUTIWVEL:

a. Toenibopa o€ €

B. Tikpatnoelgoc€

y.  Tig lukTéG amoSoxEG Tou o€ €

6. T kaBapég anodoxEg Tou o€ €

YHM: to emiSopa eV UTIOKELTOL OE KPATHOELG

Na ypadel mpoypappa mouv Ba urtoAoyilel Kal EKTUTIWVEL TLG TILEG TNG CUVAPTNONG
F(x)= x5+3*x4-x+21  ywa x=12 kot  x=15
YHM: g éva mpoypappa Ba tuntwvovtal Kot ot U0 TIEC

Na ypadel mpoypappa mou Ba Stafalet évav Sipndlo aképato kot Ba Tov petatpemnet os tpuprdLo,
TomoBeTwvTag W¢ Keviplkd Yndio to 1. To mpoypappo Ba ektunwvel oto téEAog tov TpLdndLo
aplOpo. M.x. o apBuog 45 Ba petatparnei os 415




